

கவனிக்க.- 29.06.2012 ஆந் திகதிய வர்த்தமானியின் பகுதி I : தொகுதி (III) பிரசுரிக்கப்படவில்லை.

இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1766 - 2012 ජූලි මස 06 වැනි සිකුරාදා - 2012.07.06
1766 ஆம் இலக்கம் - 2012 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 06 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	832	உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்	834
சேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள்	842
பொருட்கள் விற்பனையும் பிறவும்	-	ஏல விற்பனைகள்	844
ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்	832	நானாவித அறிவித்தல்கள்	-

கவனிக்க.- (i) அரசியலமைப்புக்கான பத்தொன்பதாவது (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2012, யூன் 08 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்குக் குறைநிரப்பியாக பிரசுரிக்கப்படுகிறது.

(ii) ஸ்ரீ குணரதன சர்வதேச மன்றம் (கூட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம் 2012, யூன் 08 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்குக் குறைநிரப்பியாக பிரசுரிக்கப்படுகிறது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2012, யூலை மாதம் 13 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2012, யூன் மாதம் 29 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

பி. கே. எஸ். ரவீந்திர,
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2012 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 23 ஆந் திகதி.

கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்

ஹம்பாந்தோட்டை மாவட்ட செயலகம்

தண்ணீர் பவுசர் விற்பனை

ஹம்பாந்தோட்டை மாவட்ட செயலகத்தில் கீழ்க்குறிப்பிடப்படும் விபரமுடைய நீர் பவுசர் விற்பனை செய்வதற்காக முத்திரையிடப்பட்ட கேள்விப்பத்திரங்கள் கோரப்படுகின்றன :-

வாகனத்தின் இலக்கம்	வாகனத்தின் மாதிரி	உற்பத்தி வருடம்	வாகனத்தை பரீட்சித்துப் பார்க்க முடியுமான இடம்
43-2966	லங்கா அசோக் லேலண்ட் நீர் பவுசர்	1992	ஹம்பாந்தோட்டை பழைய பிரதேச செயலகம் அமைந்துள்ள இடம்

வாகனத்தை பரீட்சித்தல்.- 2012.07.09 ஆந் திசுதி முதல் 2012.07.31 ஆந் திசுதிவரை வார நாட்களில் மு. ப. 9.00 மணி தொடக்கம் பி. ப. 3.00 மணிவரை மேற்குறிப்பிடப்பட்ட இடத்தில் வாகனத்தை பரீட்சித்துப் பார்க்க முடியும்.

கேள்விப்பத்திர விண்ணப்பங்கள் சமர்ப்பித்தல்.- மீளளிக்கப்பட முடியாத ரூ. 500 மீளளிக்கப்பட முடியுமான ரூ. 2,500 கட்டணமொன்று

வாரத்தின் வேலை நாட்களில் பி. ப. 3.00 மணிக்கு இவ்வலுவலகத்தின் சரப்பிடம் செலுத்தி பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட ஏற்புடைய பற்றுச்சீட்டினை சமர்ப்பித்து கேள்விப்பத்திர விண்ணப்பத்தை 2012, ஓகத்து 31 ஆந் திசுதி பி. ப. 12.30 மணிவரையான காலத்தினுள் இவ்வலுவலகத்தின் தாபனப் பிரிவில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

கேள்விப்பத்திர விண்ணப்பங்களை 2012, ஓகத்து 2 ஆந் திசுதி பி. ப. 2.00 மணிக்கு முன் மாவட்ட செயலகம், சிரிபோபுர, ஹம்பாந்தோட்டை என்ற முகவரிக்கு பதிவுத்தபாலில் அல்லது அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப்பத்திர பெட்டியில் இடுவதன் மூலம் சமர்ப்பிக்கலாம்.

கேள்விப்பத்திர விண்ணப்பங்களை அனுப்பும்போது உறையின் வலதுபக்க மேல் மூலையில் இலக்கம் “43-2966 உடைய வாகனத்திற்கான கேள்விப்பத்திரம் கோரல்” எனக் குறிப்பிட்டு அனுப்புதல் வேண்டும். கேள்விப்பத்திரங்கள் திறத்தல் 2012, ஓகத்து 2 ஆந் திசுதி கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளல் முடிவடைந்தவுடன் அது தொடர்பாக விண்ணப்பகாரருக்கோ அல்லது அவரால் எழுத்து மூலம் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட நபரோ பங்குபற்றலாம். மாவட்ட செயலகத்தின் கேள்விப்பத்திர குழுவின் தீர்மானமே இறுதித் தீர்மானமாகும்.

டபிள்யூ. ஏ. தர்மசிரி,
பதில் மாவட்ட செயலாளர்,
கேள்விப்பத்திர குழுத் தலைவர்.

மாவட்ட செயலகம்,
ஹம்பாந்தோட்டை.
2012.06.18.

7-187

ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்

கண்டி கடவச்சத்தர கங்க வட்ட கோரண பிரதேச செயலாளர் பிரிவுக்குள் கள்ளுத் தவறணைகளை குத்தகைக்கு விற்பனை - 2013

1982 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 20 ஆந் திசுதியிட்ட 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பகிரங்கப்படுத்தப்பட்ட (பிரசுரிக்கப்பட்ட) 1983 ஆம் வருடத்திற்கும் அதற்கு பிற்பட்ட காலப்பகுதிக்கும் ஏற்புடையதாக கள்ளுத் தவறணைகள் குத்தகைக்கு விற்கும் நிபந்தனைகளுக்கும் அக்காலப் பகுதியில் நடைமுறை வலுவடையதான அனைத்து மதுவரி அனுமதிப்பத்திரங்களுக்கும் பொருந்தும் பொதுவான மதுவரி நிபந்தனைகளுக்கும் ஏற்ப 2013 ஆம் வருடத்தில் கள்ளு சில்லறைக்கு விற்கும் சிறப்புரிமைகளை வாங்குவதற்கு கண்டி கடவச்சத்தர கங்கவட்ட கோரண பிரதேச செயலாளராகிய என்னால் 2012.08.20 ஆந் திசுதி முற்பகல் 10.30 மணி வரையில் கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. அனைத்து கேள்விகளும் இலங்கையில் காணப்படும் பிரதேச செயலகங்களில் ஏதாவது ஒன்றில் பெற்றுக்கொள்ளும் விண்ணப்பப்படிவத்தில் தயாரிக்கப்படல் வேண்டும். அத்துடன்,

- (அ) கேள்விப் வைப்புப் பணமாக கீழ்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிட்ட குறித்த கேள்விப்பிணைப் பணத்தொகையை இலங்கையில் உள்ள ஏதாவது ஒரு பிரதேச செயலகத்தில் வைப்புப் பணமாக வைப்பிலிட்டு பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டையும்,
(ஆ) கேள்விக்காரரின் காணிகள் போன்ற அசையா சொத்துக்கள் அமைந்துள்ள பிரதேசத்தில் பிரதேச செயலாளரிடம் பெற்றுக் கொண்ட தனது சொத்துக்கள் பற்றிய சான்றிதழையும் கேள்விப் பத்திரத்துடன் முன்வைத்தல் வேண்டும்.

கேள்விகளையும் சொத்துக்கள் பற்றிய சான்றிதழையும் முன் வைக்கும் கேள்விக்காரர்களுக்கு மேற்படி கள்ளுத் தவறணைகளை விற்பனை செய்து கொடுப்பதற்கான நிபந்தனைக் கொத்தில் அடங்கிய கட்டளைகளை முறையாகக் கடைப்பிடிக்க வேண்டுமென இத்தால் ஆணித்தரமாக அறிவிக்கப்படுகின்றது. கேள்விப்பத்திரங்களை நிரப்பும்போது கேள்விக்காரர்கள் கீழ்வரும் தேவைப்பாடுகள் தொடர்பாக விசேட கவனம் செலுத்துதல் வேண்டும் :-

- (i) கேள்விப்பத்திரங்கள் முழுமையாக நிரப்பப்படல் வேண்டும். அவ்வாறு நிரப்பும்போது அங்கு குறிப்பிடும் தொகையை எண்ணில் மாத்திரமன்றி எழுத்திலும் குறிப்பிடல் வேண்டும்.

- (ii) நிர்ப்பிய கேள்விப்பத்திரத்தில் சாட்சியாளர்களின் கையொப்பம் இடப்பட்டிருந்தல் வேண்டும்.
- (iii) அனைத்து திருத்தங்களும் சொற்கள் வெட்டப்பட்டிருந்தாலும் கேள்விக்காரரின் சுருக்க கையெழுத்தொப்பத்துடன் திகதியும் இட்டு உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருந்தாலும் வேண்டும்.
- (iv) பூரணமற்ற விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

3. முறையாக நிர்ப்பிய கேள்விப்பத்திரத்தை கேள்வி வைப்புப் பணம் வைப்பிலிட்டு பெற்றுக்கொண்ட -

- (அ) பிரதேச செயலகப் பற்றுச்சீட்டுடனும்,
- (ஆ) சொத்துக்கள் பற்றிய சான்றிதழுடனும்,

இணைத்து சுடித உறையொன்றில் இட்டு முத்திரையிட்டு அந்த சுடித உறையின் இடதுபக்க மேல் முனையில் “தவறணையின் இலக்கமும் பெயரும்” குறித்து கண்டி கடவச்சத்தர கங்கவட்ட கோரணை பிரதேச செயலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப்பெட்டியில் கேள்விப் பத்திரங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் கால எல்லை முடிவதற்கு முன்பு இடுதல் வேண்டும். இல்லாவிடின் கேள்விப்பத்திரங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் காலவரையறை முடிவதற்கு முன்பு கண்டிப் பிரதேச செயலாளருக்கு கிடைக்கும்படி பதிவுத்தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும்.

4. குத்தகை தொடர்பாக கேள்விப்பத்திரங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் முடிவு நேரம் கீழ்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. அத்தகைய நேரங்களில் அனைத்து கேள்விக்காரரும் கண்டி பிரதேச செயலகத்தில் சமூகமளித்திருந்தல் வேண்டும்.

5. திருத்தியாக கேள்விப்பத்திரத்தை முன்வைத்து கேள்விக்காரர், சிறப்புரிமைகளை வாங்கியவர் என பிரகடனப்படுத்தப்பட்ட பின் அன்றைய தினம் பி. ப. 2.30 மணிக்கு முன்பு கண்டி பிரதேச செயலாளரினால் விதிக்கப்படும் பணத்தொகையொன்றை பிணைப்பணமாக கண்டி பிரதேச செயலகத்தில் வைப்பிலிடல் வேண்டும். இக்கொடுப்பணவை ரொக்கப்பணமாகவோ அல்லது வங்கியொன்றில் வழங்கப்பட்ட “கொடுப்பணவுக்காக” என குறிப்பிட்ட காசோலையொன்றினால் அல்லது இலங்கை வங்கியினாலோ, மக்கள் வங்கியினாலோ வழங்கப்பட்ட “பாதுகாப்பான காசோலை” என அழைக்கப்படும் காசோலையினாலோ அல்லது வங்கியொன்றினால் அவ்வங்கியின் பெயருக்கு வழங்கப்பட்ட காசோலையொன்றினாலோ செலுத்தப்படல் வேண்டும். தேவையான அளவு முத்திரைகளை ஒட்டி மதுவகை தவறணைகள் ஒப்பந்தப்பத்திர தொகுதியில் கையொப்பமிடல் வேண்டும்.

6. ஒப்பந்தப்படி உடன்படும் கேள்வி பணத்தொகையை தவணை முறையில் ரொக்கப் பணத்தில் மாத்திரம் செலுத்துதல் வேண்டும்.

7. ஏதாவது ஒரு கேள்வியை பலபேர் சேர்ந்து முன்வைப்பதாயின் அந்த ஒவ்வொரு ஆளினதும் சொந்த முகவரியை வெவ்வேறாக தெளிவாக குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.

8. கள்ளுத் தவறணைகளிலோ பிற அனுமதிப்பத்திரம் உடைய இடங்களிலோ விற்பனைக்காக மொத்தமாக பீப்பாய்க்கணக்கில் கள் விநியோகிக்கப்பட மாட்டாது என்பதை கவனத்தில் கொள்ளுதல் வேண்டும்.

9. கண்டி எசல பெரஹரா நடைபெறும் வேளையில் பாதுகாப்பு சுருதி இங்கு கீழ்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்படும் 1 ஆம் இலக்க கள்ளுத் தவறணையை தற்காலிகமாக முடுவதற்கு என்னால் கட்டளையொன்றை விடுப்பதற்குவேண்டி ஏற்பட்டால், அவ்வாறு தவறணையை முடும் காலப்பகுதிக்கு தவறணைக் கால வரையறையில் சலுகை ஏற்பாடு செய்யப்பட மாட்டாது.

10. மேற்படி கீழ்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள திகதியில் விற்பனை செய்யமுடியாதபோது எஞ்சிய தவறணைகளை மீண்டும் 2012.10.12 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு விற்பனை செய்யப்படும். அன்றைய தினம் கேள்விப்பத்திரங்களை இந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் வெளியிடப்படும் அறிவித்தலில் குறிக்கப்பட்டுள்ள தேவைகளுக்கு ஏற்ப முன்வைத்தல் வேண்டும்.

11. எனது முடிவே இந்த கேள்விகளை (டென்டர்) விற்பனை செய்வதற்கான இறுதி முடிவாகும்.

12. தவறணைகளை விற்பனை செய்வதற்குரிய ஒப்பந்த நிபந்தனைகளையும் மேலதிக விபரங்களையும் இந்த அலுவலகத்தில் கேட்டு அறிந்துகொள்ள முடியும்.

டி. எம். என். ஜி. ரீ. சுருணாரத்தன்,
பிரதேச செயலாளர்,
கண்டி, கங்கவட்ட கோரணை.

பிரதேச செயலாளர் அலுவலகம்,
கண்டி, கடவச்சத்தர கங்கவட்ட கோரணை,
2012, யூன் 20.

அட்டவணை

கண்டி, கடவுச்சத்தர கங்கவட்ட கோறளையில் அனுமதியளிக்கப்பட்ட கள்ளுத் தவறணைகளின் பட்டியல் - 2013

தொடர் இலக்கமும் பெயரும்	பிரிவு	தவறணையை அமைக்கவேண்டிய பிரிவு	தவறணை திறந்திருக்கும் நேரம்	கேள்விப் பத்திரங்களை (டென்டர்) ஏற்றுக்கொள்ளும் கடைசித் திகதியும் நேரமும்
இல. 01 வட்டபுலுவ	கண்டி பிரிவில் இல. 20, மாயாவ மற்றும் இல. 07 மாபனாவதுர வாக்காளர் பிரிவு	கட்டுசுள்தொட்டை வீதியில் அந்த வீதியும் திருகோணமலை வீதி சந்தியில் கட்டுசுள்தொட்டை வீதியும் வட்டாரந்தென்ன சந்திக்கும் இடையிலான பாதை கண்டி மாநகரில் இல. 20 - மாயாவ மற்றும் இல. 7 - மாபனாவதுர வாக்காளர் பிரிவில் அமைந்துள்ள பிரதேசம்	மு. ப. 11.00 தொடக்கம் பி. ப. 2.00 மணிவரை மற்றும் பி. ப. 5.00 தொடக்கம் பி. ப. 8.00 மணி வரை	2012.08.20 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிவரை

கள்ளுத்தவறணை குத்தகை கேள்விகளுக்கான இறுப்புப்பணம் - 2013

இல. 01	வட்டபுலுவ	கள்ளுத் தவறணைக்கான குத்தகை	ரூபா 5,000
--------	-----------	-------------------------------	------------

6-233/1

உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

பகிரங்க அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் அதிகாரச் சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவு ஏற்பாடுகளுக்கு அமைய, ஹெலீஸ் சிலீன் எனர்ஜி லிமிட்டெட் தனது பெயரை ஹெலீஸ் பவர் லிமிட்டெட் என்று மாற்றிக்கொண்டுள்ளது என்பது 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் அதிகாரச் சட்டத்தின் 9(2) ஆம் பிரிவிற்கு அமைய இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

முன்னைய கம்பனியின் பெயர் : ஹெலீஸ் சிலீன் எனர்ஜி லிமிட்டெட்
கம்பனி இலக்கம் : பீபி 4881

பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலகம் : இல. 400, மென்ஸ் வீதி,
கொழும்பு 10

புதிய கம்பனியின் பெயர் : ஹெலீஸ் பவர் லிமிட்டெட்

சபையின் கட்டளைப்படி,

ஹெலீஸ் குரூப் சேவிசெஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,
கம்பனி செயலாளர்கள்.

இல. 400, மென்ஸ் வீதி,
கொழும்பு 10,
2012, யூன் 15.

7-41

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டப்பிரிவு 11(5) இன் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கிறோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : ஓரியன்ட் பைனேன்சியல் சேவிசெஸ்
கோப்பரேஷன் லிமிட்டெட்

கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீபி 75

பதிவு முகவரி : இல. 75, அர்னோல்ட் ரத்நாயக்க மாவத்தை,
கொழும்பு 10

கம்பனியின் புதிய பெயர் : ஓரியன்ட் பைனேன்சியல் சேவிசெஸ்
கோப்பரேஷன் பீஎல்சீ

கேஎச்எல் கோப்பரேட் சேவிசெஸ் லிமிட்டெட்,
செயலாளர்கள்.

2012.06.08.

7-44

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கிறோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : ஸெஸ் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
பதிவு இலக்கம் : பீபி 80901

பதிவு முகவரி : இல. 65-6/5, செப்பிட்டல் ரெஸிடென்ஸ் தர்மபால
மாவத்தை, கொழும்பு 7,
இலங்கை

எச்ரிபீ பிசினெஸ் சேவிசெஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,
கம்பனி செயலாளர்கள்.

3 ஆம் மாடி வெஸ்ட் விங்,
மெதடிஸ்ட் சென்ரல் பில்டிங்,
இல. 2/5, ஸ்டேஷன் வீதி,
கொழும்பு 3.

7-67

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டப்பிரிவு 9(1) இன் கீழ்
பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கிறோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : பெஸ்ட் ப்ளேனிங் அன்ட் டிசைன் (பிறைவேட்)
லிமிட்டெட்

கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 86081

பதிவுத் திகதி : 2012.05.21

பதிவு முகவரி : ரிஜென்சி ரோயல், இல. 214/1/ஆர், பாத்திமா
மாவத்தை, மாக்கோல வீதி,
கிரிபுக்கொடை

ஷாட் பிசினெஸ் சிஸ்டெம்ஸ்
(பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,
கம்பனி செயலாளர்கள்.

இல. 141/3, வொக்ஷோல் வீதி,
கொழும்பு 2.

7-95/1

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டப்பிரிவு 9(1) இன் கீழ்
பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கிறோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : ஜலக் லங்கா கம்பனி (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 85932

பதிவுத் திகதி : 2012.05.21

பதிவு முகவரி : இல. 312/2, நீர்கொழும்பு வீதி, குருணாகல்

ஷாட் பிசினெஸ் சிஸ்டெம்ஸ்
(பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,
கம்பனி செயலாளர்கள்.

இல. 141/3, வொக்ஷோல் வீதி,
கொழும்பு 2.

7-95/3

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டப்பிரிவு 9(1) இன் கீழ்
பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கிறோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : லங்கா ஷிப்பிங் அன்ட் கார்போ சேவிசெஸ்
(பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 86431

பதிவுத் திகதி : 2012.06.08

பதிவு முகவரி : இல. 38, புசையிரத நிலைய வீதி, வத்தளை

கமல்போ கோப்பரேட் சேவிசெஸ்
(பிரிவி) எல்ரிடி,
கம்பனி செயலாளர்கள்.

7-83

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம்
பிரிவின்கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக அறிவிக்கப்
படுகிறது :-

கம்பனியின் பெயர் : வைல்ட் எட்வென்ச்சர் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 86348

பதிவு முகவரி : இல. 47, அலெக்ஸான்ரா பிளேஸ், கொழும்பு 7

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 05.06.2012

கோப்பரேட் அட்வைசரி சேவிசெஸ்
(பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,
கம்பனி செயலாளர்கள்.

6-78/1

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம்
பிரிவின்கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக அறிவிக்கப்
படுகிறது :-

கம்பனியின் பெயர் : கூல் ரீட்டர்ன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 86424

பதிவு முகவரி : இல. 47, அலெக்ஸான்ரா பிளேஸ், கொழும்பு 7

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 12.06.2012

கோப்பரேட் அட்வைசரி சேவிசெஸ்
(பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,
கம்பனி செயலாளர்கள்.

6-78/2

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனியின் பெயர் மாற்றப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கிறோம் :-

கம்பனியின் முன்னைய பெயர் : தினுசித் ட்ரேடிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் புதிய பெயர் : தினுசித் கொன்ஸ்ட்ரக்ஷன் அன்ட் ட்ரேடிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 61879

பதிவுத் திகதி : 2010, மார்ச் 17

பதிவு முகவரி : இல. 194/1பி, மாக்கோலை தெற்கு, மாக்கோலை

கம்பனி பணிப்பாளர்.

7-101

நிறுவனத்தின் பெயர் மாற்றம்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2) ஆம் பிரிவின் கீழான அறிவித்தல்

செலிங்கோ பாமசுட்டிக்கல்ஸ் லிமிட்டெட்டின் பெயர் 2012, யூன் 14 முதல் சீஜிசீ லைப் சயன்ஸ் லிமிட்டெட் என மாற்றப்பட்டதென இத்தரல் நாம் அறிவித்தல் கொடுக்கின்றோம். விபரங்கள் வருமாறு :-

முன்னைய பெயர் : செலிங்கோ பாமசுட்டிக்கல்ஸ் லிமிட்டெட்

கம்பனி இலக்கம் : பீபி 701

பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலகம் : இல. 199, கியூ நோட், கொழும்பு 2

புதிய பெயர் : சீஜிசீ லைப் சயன்ஸ் லிமிட்டெட்

நிர்வாகத்திற்காக,

என்ஏபிபிள்யூபீஎம்ஆர்ஆர்டபிள்யூரீ வேகொடபொல,
கம்பனி செயலாளர்.

சீஜிசீ லைப் சயன்ஸ் லிமிட்டெட்.

7-127

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம், பிரிவு 9(1) இன் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கிறோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : எட்லிக் ஹோல்டன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 86026

பதிவுத் திகதி : 2012.05.17

பதிவு முகவரி : இல. 16, சட்டத்தரணிகள் அலுவலக கட்டிடத் தொகுதி, கோட்டை, மாத்தறை

ஈ. எம். ஜி. ஜி. மஹாகாம,
கம்பனி செயலாளர்.

7-129

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம், பிரிவு 9(1) இன் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கிறோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : ஏசியா லங்கா ரியல் எஸ்டேட் அன்ட் எஸ்டேட்

மெனேஜ்மென்ட் (பிறைவேட்)

லிமிட்டெட்

கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 85887

பதிவுத் திகதி : 2012.05.10

பதிவு முகவரி : இல. 76/1, ஸ்ரீ தர்மாராம வீதி, கோட்டை, மாத்தறை

ஈ. எம். ஜி. ஜி. மஹானாம,
கம்பனி செயலாளர்.

7-130

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம், பிரிவு 9(1) இன் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கிறோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : கே பென் அன்ட் ஜி கொன் (பிறைவேட்)

லிமிட்டெட்

கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 85525

பதிவுத் திகதி : 2012.04.18

பதிவு முகவரி : இல. 34, கஜு தூலவத்த, தொடங்கொட

பணிப்பாளர் சபை.

7-133

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம், 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கிறோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : அஸ்கார் நெமெடெஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 66864

பதிவுத் திகதி : 2009.01.23

பதிவு முகவரி : இல. 99/ 2/ ஏ, ஸ்ரீ சங்கராஜ மாவத்தை, ஹூனுப்பிட்டிய, வத்தளை

பணிப்பாளர்களின் வேண்டுகோளின்படி,

ஏ. எஸ். குமார்.

தொலைபேசி இல. : 4959838.

7-153

அறிவித்தல்

ஸ்கிரீன்லைன் கொக்கள (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் மற்றும்
 ஸ்கிரீன்லைன் எம்பெலிசேர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
 ஆகியவற்றை ஒன்றிணைத்தல்

ஸ்கிரீன்லைன் கொக்கள (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் மற்றும் ஸ்கிரீன்லைன்
 எம்பெலிசேர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் ஆகியவற்றின் ஒன்றிணைப்பு
 பூர்த்திசெய்யப்பட்டு 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
 சட்டத்தின் 244(1)(9) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் ஒன்றிணைப்புச் சான்றிதழ்
 கம்பனிசுளின் பதிவாளர் நாயகத்தினால் 2012, மே 31 ஆந் திகதி
 வழங்கப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

ஒன்றிணைக்கப்பட்ட ஸ்கிரீன்லைன் எம்பெலிசேர்ஸ் (பிறைவேட்)
 லிமிட்டெட்டின் பதிவு முகவரி இல. 18/4, தல்வத்த, கோனவள, களனி
 என்பதாகும்.

தவிசாளர்,
 ஸ்கிரீன்லைன் எம்பெலிசேர்ஸ்
 (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்.

2012, யூன் 8.

7-162

அறிவித்தல்

பின்வரும் கம்பனி 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
 சட்டத்தின் கீழுள்ள விதிகளுக்கமைய கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக
 அச்சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் அறியத்தரப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : மாங்கொனி இன்டஸ்ட்ரியல் டயர்ஸ் லங்கா
 (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 61197

பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலகம் : லொட் 10, ப்ளொக் "பி", பியசும
 எக்ஸ்போட் ப்ரொசஷிங்
 ஸோன், பியசும

சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம்,
 கோப்பரேட் சேவிசெஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,
 கம்பனி செயலாளர்கள்.

7-163

அற்றோணி அதிகாரம் இரத்துச் செய்தல்

சுரேஷ் எல்பட் சுதிரிக்கு ஜயவிக்ரம ஆகிய என்னால் பிரசித்திபெற்ற
 நொத்தாரிசு பென்ஷி எம். மென்டிஸ் என்பவரால் 2008, ஒற்றோபர்
 மாதம் 2 ஆந் திகதி எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 3756 ஆம் இலக்கம்

கொண்ட அற்றோணி அதிகாரத்தின் மூலம் எனது அற்றோணி
 அதிகாரியாக விதானலாகே ரன்ஷினி ஷியாமா ஜயவிக்ரம என்பவரை
 நியமித்துள்ள அந்த இலக்கம் 3756 கொண்ட அற்றோணி அதிகாரத்தை
 இத்துடன் இரத்துச்செய்வதாக அனைவருக்கும் அறியத்தருகிறேன்.

சுரேஷ் எல்பட் சுதிரிக்கு ஜயவிக்ரம.

7-146

கம்பனி பதிவுபற்றிய அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) பிரிவின்
 நிமித்தம் கீழ்வரும் கம்பனி பதிவுசெய்யப்பட்ட விபரம் இத்தால்
 அறிவிக்கப்படுகிறது :-

கம்பனி பெயர் : ஜேகே இம்போடீஸ் அன்ட் மார்கெட்டர்ஸ் (பீவீர்)
 எல்ரீடி

கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 86330

கம்பனி பதிவுசெய்யப்பட்ட திகதி : 2012.06.05

பதிவுசெய்யப்பட்ட விலாசம் : இல. 78/4, 1/1, பணானந்த மாவத்தை,
 கொழும்பு 15

ஜேகே இம்போடீஸ் அன்ட் மார்கெட்டர்ஸ் (பீவீர்) எல்ரீடி,
 பணிப்பாளர்.

7-147

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் பிரிவு 9(1)
 இற்கு அமைவாக பின்வரும் நிறுவனங்கள் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ள
 என்று அறிவித்தல் கொடுக்கப்படுகின்றது :-

நிறுவனத்தின் பெயர்	பதிவு இலக்கம்	பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி
--------------------	---------------	-------------------------

கோன்கஹு கார்டின் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்	பீவீ 86577	செக்ரீடேறியல் ஹவுஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட், கம்பனி செயலாளர்கள், இல. 10, ஹவ்லொக் பிளேஸ், கொழும்பு 5
--	------------	---

சவறின் இன்வெஸ்ட்-மென்ட் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்	பீவீ 86139	செக்ரீடேறியல் ஹவுஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட், கம்பனி செயலாளர்கள், இல. 10, ஹவ்லொக் பிளேஸ், கொழும்பு 5
---	------------	---

அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள்

கண்டி கடவச்சத்தர கங்கவட்ட கோரண பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்சூள்
பிறநாட்டு குடிவகைத் தவறணைகள் குத்தகைக்கு விற்றல் - 2013

1982 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திகதியிட்ட 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பகிரங்கப்படுத்தப்பட்ட (பிரசுரிக்கப்பட்ட) 1983 ஆம் வருடத்திற்கும் அதற்கு பிற்பட்ட காலப்பகுதிக்கும் ஏற்புடையதாக பிறநாட்டு குடிவகைகள் தவறணைகள் குத்தகைக்கு விற்கும் நிபந்தனைகளுக்கும் அக்காலப்பகுதியில் நடைமுறை வலுவூடையதான அனைத்து மதுவரி அனுமதிப்பத்திரிகைகளுக்கும் பொருந்தும் பொதுவான மதுவரி நிபந்தனைகளுக்கும் ஏற்ப 2013 ஆம் வருடத்தில் பிறநாட்டு குடிவகைகள் சில்லறைக்கு விற்கும் சிறப்புரிமைகளை வாங்குவதற்கு கண்டி கடவச்சத்தர கங்கவட்ட கோரண பிரதேச செயலாளராகிய என்னால் 2012.08.21 ஆந் திகதி முற்பகல் 10.30 மணி வரையில் கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. அனைத்து கேள்விப்பத்திரங்களும் இலங்கையில் காணப்படும் பிரதேச செயலகங்களில் ஏதாவது ஒன்றில் பெற்றுக்கொள்ளும் விண்ணப்பப்படிவத்தில் தயாரிக்கப்படல் வேண்டும். அத்துடன்,

- (அ) கேள்வி வைப்பு பணமாக கீழ்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிட்ட குறித்த கேள்விப்பிணைப் பணத்தொகையை இலங்கையில் உள்ள ஏதாவது ஒரு பிரதேச செயலகத்தில் வைப்புப் பணமாக வைப்பிலிட்டு பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டையும் ;
(ஆ) கேள்விதாரரின் காணிகள் போன்ற அசையா சொத்துக்கள் அமைந்துள்ள பிரதேசத்தில் பிரதேச செயலாளரிடமிருந்து பெற்றுக்கொண்ட தனது சொத்துக்கள் பற்றிய சான்றிதழையும் கேள்விப்பத்திரத்துடன் முன்வைத்தல் வேண்டும்.

கேள்விகளையும் சொத்துக்கள் பற்றிய சான்றிதழையும் முன்வைக்கும் கேள்விதாரர்களுக்கு மேற்படி பிறநாட்டு குடிவகைகள் தவறணைகளை விற்றலுடன் தொடர்புடைய நிபந்தனைக் கொத்தில் அடங்கிய கட்டளைகளை முறையாகக் கடைப்பிடிக்க வேண்டுமென இத்தால் ஆணித்தரமாக அறிவிக்கப்படுகின்றது. கேள்விப்பத்திரங்களை நிரப்பும்போது கேள்விதாரர்கள் கீழ்வரும் தேவைப்பாடுகள் தொடர்பாக விசேட கவனம் செலுத்தல் வேண்டும் :-

- கேள்விப்பத்திரங்கள் முழுமையாக நிரப்பப்படல் வேண்டும். அவ்வாறு நிரப்பும் போது அங்கு குறிப்பிடும் தொகையை எண்ணில் மாத்திரமன்றி எழுத்திலும் குறிப்பிடல் வேண்டும்.
- நிரப்பிய கேள்வி விண்ணப்பப்பத்திரத்தில் சாட்சியாளர்களின் கையொப்பம் இடப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.
- அனைத்து திருத்தங்களும் சொற்கள் வெட்டப்பட்டிருத்தலும் கேள்விதாரரின் சுருக்க ஒப்பத்துடன் திகதியும் இட்டு உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருத்தலும் வேண்டும்.
- பூரணமற்ற விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

3. முறையாக நிரப்பிய கேள்வி விண்ணப்பப்பத்திரத்தை கேள்வி வைப்புப் பணம் வைப்பிலிட்டு பெற்றுக்கொண்ட-

- (அ) பிரதேச செயலகப் பற்றுச்சீட்டுடனும்,
(ஆ) சொத்துக்கள் பற்றிய சான்றிதழுடனும்

இணைத்து கடித உறையொன்றில் இட்டு முத்திரையிட்டு, அந்த கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் முலையில் “தவறணையின் இலக்கமும் பெயரும்” குறிப்பிடப்பட்டு கண்டி கடவச்சத்தர கங்கவட்ட கோரண பிரதேச செயலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப்பெட்டியில் கேள்விகளை ஏற்றுக்கொள்ளும் கால எல்லை முடிவதற்கு முன்பு இடுதல் வேண்டும். இல்லாவிடின் கேள்விகளை ஏற்றுக்கொள்ளும் காலவரையறை முடிவதற்கு முன்பு கண்டி பிரதேச செயலாளருக்கு கிடைக்கும்படி பதிவுத் தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும்.

4. குத்தகை தொடர்பாக கேள்விகளை ஏற்றுக்கொள்ளும் முடிவு நேரம் கீழ்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. அத்தகைய நேரங்களில் அனைத்து கேள்விதாரரும் கண்டி பிரதேச செயலகத்தில் சமூகமளித்திருத்தல் வேண்டும்.

5. திருப்தியாக கேள்விகளை முன்வைத்த கேள்விதாரர், சிறப்புரிமைகளை வாங்கியவர் என பிரகடனப்படுத்தப்பட்ட பின் அன்றைய தினம் பி. ப. 2.30 மணிக்கு முன்பு கண்டி பிரதேச செயலாளரினால் விதிக்கப்படும் பணத்தொகையொன்றை பிணைப்பணமாக, கண்டி பிரதேச செயலகத்தில் வைப்பிலிடல் வேண்டும். இக்கொடுப்பணவை ரொக்கப் பணமாகவோ அல்லது வங்கியொன்றில் வழங்கப்பட்ட “கொடுப்பணவுக்காக” என குறிப்பிட்ட காசோலையொன்றினால் அல்லது இலங்கை வங்கியினாலோ, மக்கள் வங்கியினாலோ வழங்கப்பட்ட “பாதுகாப்பான காசோலை” என அழைக்கப்படும் காசோலையினாலோ அல்லது வங்கியொன்றினாலோ அவ்வங்கியின் பெயருக்கு வழங்கப்பட்ட காசோலையொன்றினாலோ செலுத்தப்படல் வேண்டும். தேவையான அளவு முத்திரைகளை ஒட்டி மதுவகை தவறணைகள் ஒப்பந்தப்பத்திர தொகுதியில் கையொப்பமிடல் வேண்டும்.

6. ஒப்பந்தப்படி உடன்படும் கேள்வி பணத்தொகையை தவணை முறையில் ரொக்கப் பணத்தில் மாத்திரம் செலுத்துதல் வேண்டும்.

7. ஏதாவது ஒரு கேள்வியை பலபேர் சேர்ந்து முன்வைப்பதாயின் அந்த ஒவ்வொரு ஆளினதும் சொந்த முகவரியை வெவ்வேறாக தெளிவாக குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.

ஏல விற்பனைகள்

செலான் வங்கி பீஎல்சீ - பண்டாரகம கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் மீள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

(‘சுடன்பட்டோர்’ என்ற வகையில் பண்டாரகமவில் வியாபார பதிவு இல. டபிள்யூ. எஸ். எஸ். 269 கொண்ட எம்/எஸ் தேவ்மி என்டிரைசஸ் நிறுவனத்தின் பங்குதாரர்களாக பண்டாரகமவைச் சேர்ந்த சுயான் பிரசாத் குமார் விதானகே சேனாதீர் பத்திரனலாகே நிசாந்தி மற்றும் விதானகே புன்னியதாச என்பவர்களுக்கு வழங்கப்பட்ட வசதி களுக்காக செலான் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்து)

ஏல விற்பனை

மேல் மாகாணம், கருத்துறை மாவட்டத்தில் றைகம் கோரள முன்வட்டமாகே பத்து பண்டாரகம பிரதேச சபை எல்லைக் குட்ட கன்கமுலவில் அமைந்துள்ள “நாகஸ்கொடெல்லவத்த” என்றழைக்கப்படுகின்ற காணி அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் எச். கே. மகிந்த என்பவரினால் 2006.10.24 ஆந் திகதியிட்டபட்ட நிலவரைபட இல. 2919 இல் துண்டு 2- மணல், மரங்கள், பயிர்த்தோட்டங்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் அனைத்துடனும் சகலதும் பிரித்து அறியப்பட்டுள்ள துண்டு 2- ஒரு ரூட் இருபத்தைந்தரை பேர்ச்சஸ் (0ஏ. 1றூ. 25 1/2 பேர்ச்சஸ்) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டுள்ளது.

மேலே விவரிக்கப்பட்ட காணியை அதே இடத்தில் 2012, ஓசத்து 3 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் நான் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

காணிக்குச் செல்லும் விதம்.- பத்தேகம நகரத்திலிருந்து ஹொரண வீதி மார்க்கமாக சுமார் 4-1/4 கி. மீ. தூரம் வரை செல்லும்போது வரும் ஹெலனிசம சந்தியிலிருந்து மிலாகா சந்திவரை செல்லும் வழியில் குறிக்கப்பட்ட சொத்து துண்டு 2 விதியில் வலதுகைப் பக்கமாக அமைந்திருக்கும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2011.09.30 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானி மற்றும் 2011.10.07 ஆந் திகதிய “டெயிலி மிரர்” மற்றும் “லங்காதீப்” பத்திரிகைகளையும் 2011.10.10 ஆந் திகதிய “வீரகேசரி” பத்திரிகையையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பவவு செய்யும் விதம்.- வெற்றிகரமான கொள்வனவாளர் ஏலவிற்பனை முடிவில் கீழ்க்காணும் தொகைகளைக் காசாகச் செலுத்தல் வேண்டும் :

(1) கொள்வனவு விலையின் பத்துவீதம் (10%), (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்கான உள்ளூர் விற்பனை வரி அத்துடன் உள்ளூர் அதிகார சபைக்கு உள்ளூர் விற்பனை வரி 1% (ஒரு வீதத்திற்குப் பதிலாக) ; அரசினால் அல்லது உள்ளூர் அதிகாரசபையினால் விதிக்கப்பட்ட வேறு ஏனைய வரி, (3) ஏலதாரர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் (2 1/2 %), (4) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு உறுதிப்படுத்தல் கட்டணம் ரூபா 2,000, (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனங்கள் ரூபா 500, (6) விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச்ச் செலவு மற்றும் கொள்வனவு விலையில் மிகுதி 90% விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. இல் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்.

காணி உறுதி ஏனைய சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை “பிரத்தியேக முகாமையாளர் (சட்டம்), செலான் வங்கி பீ. எல். சீ., ‘செலிங்கோ செலான் கோபுரம்’, இல. 90, காலி வீதி, கொழும்பு 3” என்ற விலாசத்தில் பெற்றுக்கொள்ளவும் பார்வையிடவும் முடியும். தொலைபேசி இல. : 2456458, 2456480.

துசித கருணாரத்ன (ச. நீ.),
அனுமதிபெற்ற ஏலதாரர்,
நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

ரி. அன்ட் எச். ஒச்சன்,
இல. : 50/3, விஹார மாவத்தை,
கொலொன்னாவ.

தொலைபேசி : 011-3068185, 011-2572940.

7-141

செலான் வங்கி பீஎல்சீ - மாத்தறை கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் மீள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

(‘சுடன்பட்டோர்’ என்ற வகையில் இல. 16, பள்ளிமுள்ள, மாத்தறையைச் சேர்ந்த மகேந்திர தேவநாராயண என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட வசதிகளுக்காக செலான் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்து)

சொத்து ஏல விற்பனை

தென் மாகாணம், மாத்தறை மாவட்டத்தில் மாத்தறையின் நான்கு எல்லைப் பகுதிக்குட்டபட்டும் மற்றும் நகரசபை எல்லைக்குட் பட்டதுமான வரிமதிப்பீட்டு இல. 120, பழைய தங்கல்ல வீதி, கொட்டுவேகொடவில் ஒரு பெறுமதிவாய்ந்த வணிக சொத்து-ஒன்று தசம் ஐந்து சைபர் பேர்ச்சஸ் (0ஏ. 0றூ. 1.50பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டுள்ளது.

மேலே குறிப்பிட்ட சொத்தை 2012, ஓசத்து 2 ஆந் திகதி பி. ப. 1.30 மணிக்கு பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் நான் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

காணிக்குச் செல்லும் விதம்.- மாத்தறை நிலவளவ கங்கை பாலத்திலிருந்து பழைய தங்கல்ல வீதி மார்க்கமாக 250 மீ. சென்றால் குறிக்கப்பட்ட சொத்து வரிமதிப்பீட்டு இல. 120, பழைய தங்கல்ல வீதியில் உள்ளது. இது விதியின் வலதுகைப்பக்கமாக அமைந்துள்ளது.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2010.08.06 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானி மற்றும் 2010.07.30 ஆந் திகதிய “லங்காதீப்” மற்றும் “டெயிலி மிரர்” பத்திரிகைகளையும் 2010.08.05 ஆந் திகதிய “தினக்குரல்” பத்திரிகையையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.- வெற்றிகரமான கொள்வனவாளர் ஏலவிற்பனை முடிவில் கீழ்க்காணும் தொகைகளைக் காசாகச் செலுத்தல் வேண்டும் :-

(1) கொள்வனவு விலையின் பத்துவீதம் (10%), (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்கான உள்ளூர் விற்பனை வரி அத்துடன் உள்ளூர் அதிகார சபைக்கு உள்ளூர் விற்பனை வரி 1% (ஒரு வீதத்திற்குப் பதிலாக) ; அரசினால் அல்லது உள்ளூர் அதிகாரசபையினால் விதிக்கப்பட்ட வேறு ஏனைய வரி, (3) ஏலவிற்பனையாளர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் (2 1/2 %), (4) விற்பனை நிபந்தனை களுக்கான நொத்தாரிசு உறுதிப்படுத்தல் கட்டணம் ரூபா 2,000, (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனங்கள் ரூபா 500, (6) விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவு மற்றும் கொள்வனவு விலையில் மிகுதி 90% விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலான வங்கி பீ.எல்.சீ. இல் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்.

காணி உறுதி ஏனைய சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை “பிரத்தியேக முகாமையாளர் (சட்டம்), செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ., ‘செலிங்கோ செலான் கோபுரம்’, இல. 90, காலி வீதி, கொழும்பு 3” என்ற விலாசத்தில் பெற்றுக்கொள்ளவும் பார்வையிடவும் முடியும். தொலைபேசி இல. : 2456476, 2456480.

துசித சுருணாரத்தன் (ச. நீ.),
அனுமதிபெற்ற ஏலதாரர்,
நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

ரி. அன்ட் எச். ஒக்சன்,
இல. : 50/3, விஹார மாவத்தை,
கொலொன்னாவ.

தொலைபேசி : 011-3068185, 011-2572940.

7-142

கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ - கிராண்ட்பாஸ் கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

காணிகள் ஏல விற்பனை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், பல்லேபத்து, சல்பிட்டி கோரலயில் தெஹிவளை-கல்கிஸ்ஸ மாநகரசபை எல்லையில் தெஹிவளை எபனிசர் பிளேஸ் கட்டிட இலக்கம் 14 முன்பு 12ஏ இல் அமைந்துள்ள அலுவலக காணியின் பதிவு வரைபட இலக்கம் 1 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் எல்1 காணியின் நில அளவையாளர் காமினி பி. தொடன்வல 2002.10.29 ஆந் திகதிய வரைபட இலக்கம் 4103 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் 4366 - இக்காணியில் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள் எல்லாம் சேர்த்து.

(விஸ்தீரணம் : 0 ஏ .0 றா. 10.91 பே. ; ஹெக்டெயார் 0.0276)

(கடன் எடுத்த காணியை ஈடுவைத்த ஜிவல் கிராப்ட் என்ற பெயரில் வியாபாரம் செய்யும் முத்து ஜீவரத்தினம் மற்றும் செல்லப்பா மகாலட்சுமி என்பவர்களில் கடன் எடுத்த செல்லப்பா மகாலட்சுமி என்பவரினால் கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு ஜே. எம். பி. என். ஜயவீரவின் ஈட்டுமுறி இலக்கம் 632- 2005.04.12 ஆந் திகதிய மற்றும் கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு எச். எம். சி. பி. ஹேரத் 2008.04.25 ஆந் திகதியுடைய முறி இலக்கம் 1036 மூலம் மேற்படி காணியை கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைத்துள்ளார்கள்.)

கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீ.எல்.சீ. (பதிவு இலக்கம் பீகியு 116) இன் பணிப்பாளர்கள் சபையினால் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் பிரகாரம் மேற்கூறப்பட்ட காணி என்னால் 2012, ஒகத்து மாதம் 8 ஆந் திகதி காலை 11.30 மணிக்கு பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்துலுக்கு.- 2012.05.11 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் “லக் பிம்”, “த ஜலண்ட்” மற்றும் “வீரகேசரி” பத்திரிகைகளையும் ஏலவிற்பனை விளம்பரத்துக்காக 2012.07.06 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2012.07.06 ஆந் திகதியுடைய “லக் பிம்”, “த ஜலண்ட்” மற்றும் “வீரகேசரி” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

காணிக்குச் செல்லும் விதம்.- கொழும்பில் இருந்து காலி நோட்டில் வில்லியம் சிரைண்டிங் மில்ஸ் தெஹிவளை சென்று வலதுபக்கம் திரும்பி எபனிசர் வீதி ஊடாக 100 மீட்டர் தூரம் சென்று காணியை வலதுபக்கம் அடைய முடியும்.

கொடுப்பனவு செலுத்தும் விதம்.- உத்தேச கொள்வனவாளர் ஏலமுடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்குச் செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10% ;
- (2) உள்ளூராட்சிமன்ற வரி 1% ;
- (3) ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2.5% ;
- (4) நொத்தாரிசு கட்டணம் ரூபா 2,000 ;
- (5) இலிகிதர் கட்டணம் ரூபா 500 ;
- (6) ஏலத்திற்காக செலவுசெய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள் ;
- (7) மிகுதி 90% ஏலத்திகதியில் இருந்து 30 நாட்களுக்குள் “கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பிரதான கிளை அல்லது கிராண்ட்பாஸ் கிளை” இல் செலுத்த வேண்டும்.

வேறு விபரங்களுக்காக.- முகாமையாளர், கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ, இல. 99, சென். ஜோசப் வீதி, கிராண்ட்பாஸ், கொழும்பு 14. தொலைபேசி இல. : 2451601-2 ; தொலைநகல் இல. : 2451600.

திரிவின்தா த சேனநாயக்க,
ஏலதாரர்கள், விலைமதிப்பிடுநர்,
நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

இல. 99, புதுக்கடை வீதி,
கொழும்பு 12.

தொலைபேசி / பெக்ஸ் : 2445393.

7-157

விஸ்தீரணம் பதினைந்து தசம் நான்கு எட்டு பேர்ச்சசங்கள் (0௭. 0௩. 15.48பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், சுட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த சகல வீதி உரிமைகள், ஏனைய செளகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய கிளைகளுடன் கூறப்பட்ட இல. 4464 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கொழும்பு காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் B 1038/53 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

இல. 459 எனும் பிணை உறுதியின் பிரகாரம் மற்றும் அதன் கீழ் பிணையாக ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் சுட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

7-221/1

சம்பத் வங்கி டீஎல்ஐ

(முன்னர் சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

சொத்துக்கள், நிலமனைகள் ஏலவிற்பனை

கணக்கு இல. 0108 1000 0371 - சானுக்க மோட்டர் கம்பனி

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் பணிப்பாளர் சபையினால் 2012.01.26 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2012.05.11 ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் 2012.04.17 ஆந் திகதிய “திவயின”, “ஐலண்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான ஐம்பத்தொரு இலட்சத்து ஐம்பத்தேழாயிரத்து இருபத்தைந்து ரூபா இருபத்திரண்டு சதம் (ரூ. 51,57,025.22) 2011, நவம்பர் 1 இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு இரண்டு இலட்சத்து ஐம்பத்தேழாயிரத்து ஐநூற்றிருபது ரூபா எழுபத்தாறு சதம் (ரூ. 2,57,520.76) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு முப்பத்தொரு இலட்சத்து ஐம்பத்துமூவாயிரத்து இருநூற்றொழுபது ரூபா தொண்ணூற்றொட்டு சதம் (ரூ. 31,53,270.98) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு இருபத்தைந்து வீதம் (25%) மேலும் பதினைந்து இலட்சம் ரூபா (ரூ. 15,00,000) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு இருபத்தைந்து வீதம் (25%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன் விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கூட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கண்டி உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் ஐ. டபிள்யூ. ஜயகுரிய மூலமாக 2012.07.23 ஆந் திகதி பி. ப. 1.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் அறியத்தருகின்றோம்.

அட்டவணை

வடமேல் மாகாணம், புத்தளம் மாவட்டம், வடக்கு பிட்டிகள் கோரலே அனட்டிலுந்தன் பத்துவையின் சிலாபம் பதிவுப் பிரிவிற்சுள் அலுவல்த் தகிராமத்தில் அமைந்த “மாவிலங்கை மரத்தடிக்கால, தோமை தோட்டம், முள்ளமுறுக்கா மரத்தடிக்கால, வீரமரத்தடிக்கால, வீரமரத்தடிக்கால காணி மற்றும் கல்பிம்” என்று அழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் வர்ணன் பெரேரா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2007, யூலை 31 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 8832 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 14 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளவான - வடக்கிற்கு: குமார சில்வா என்பவரின் காணி; கிழக்கிற்கு : வீதி; தெற்கிற்கு : ஜோய் பிள்ளே என்பவரின் காணி; மற்றும் மேற்கிற்கு: சில்வா என்பவரின் காணி. ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணி விஸ்தீரணம் பத்தொன்பது தசம் இரண்டு ஐந்து பேர்ச்சசங்கள் (0௭. 0௩. 19.25பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், சுட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த சகல வீதி உரிமைகள், ஏனைய செளகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் கூறப்பட்ட இல. 8832 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

கூறப்பட்ட லொட் 14, உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் வர்ணன் பெரேரா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1988, மே 26 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 6176 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 14A மற்றும் 14B என குறிப்பிடப்பட்ட காணி மீன் அளவீடு செய்யப்பட்டு மற்றும் ஒன்றிணைக்கப்பட்டு பின்வருமாறு நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ளது :-

மேற்கூறப்பட்ட அலுவல்த் தகிராமத்தில் அமைந்த “மாவிலங்கை மரத்தடிக்கால, தோமை தோட்டம், முள்ளமுறுக்கா மரத்தடிக்கால, வீரமரத்தடிக்கால, வீரமரத்தடிக்காலகாணி மற்றும் கல்பிம்” என்று அழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் பாடூர்ம் டி சில்வா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1971, ஏப்பிநல் 13 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 518 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 14 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளவான - வடக்கிற்கு: இல. 581 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 11; கிழக்கிற்கு : வீதி (15 அடிகள் அகலம்); தெற்கிற்கு : கே. சீ. டீ. சிரிவர்தன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1961, பெப்பூவரி 27 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 798 எனும் வரைபடத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட லொட் E மற்றும் ; மேற்கிற்கு : மேரி எமலின் பெர்னாண்டோ என்பவரின் காணி. ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணி விஸ்தீரணம் இருபது தசம் நான்கு பேர்ச்சசங்கள் (0௭. 0௩. 20.4பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், சுட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த சகல வீதி உரிமைகள், ஏனைய செளகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் கூறப்பட்ட இல. 518 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக சிலாபம் காணிப்பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் D 174/227 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் சுட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

7-221/2

சம்பத் வங்கி பீஎல்ஃ

(முன்னர் சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

சொத்துக்கள், நிலமனைகள் ஏலவிற்பனை

கணக்கு இல. : 1026 5900 0153 - ஆர். எச். என். சந்தருவன்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்ஃ பணிப்பாளர் சபையினால் 2009.02.18 ஆந் திசுதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2009.12.24 ஆந் திசுதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் 2009.12.15 ஆந் திசுதிய “திவயின”, “ஐலண்ட” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான நான்கு இலட்சத்து தொண்ணூற்றுநான்காயிரத்து முந்நூற்றெழுபது ரூபா முப்பத்தெட்டு சதம் (ரூ. 4,94,370.38) 2008, திசெம்பர் 4 ஆந் திசுதி முதல் அறவிடப்படவேண்டிய மொத்த தொகையைச் செலுத்தித்தீர்க்கும் திசுதிவரை நான்கு இலட்சத்து எழுபத்திரண்டாயிரத்து இருநூற்றுப் பதினைந்து ரூபா எழுபத்துநான்கு சதம் (ரூ. 4,72,215.74) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின்முன்று சதம் ஐந்து வீதம் (13.5%) மேலும் வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன் விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக்கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கண்டி உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் ஜி. பிளீயூ. ஜயகுரிய மூலமாக 2012.07.26 ஆந் திசுதி மு. ப. 9.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் அறியத்தருகின்றோம்.

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், களுத்துறை மாவட்டம், பாணந்துறை, தொட்டமுனே தல்பிட்டி தெபெத்தையில் பாணந்துறை மாஹா-அருகொடையில் அமைந்த “சப்புக்காஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எஸ். பீ. அபேசிங்ஹு என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2005, மே 19 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட இல. 1242 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 4ஏ எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கிற்கு : இல. 1144 எனும் வரைபடத்தின் அதே காணியின் லொட் 16 (வீதி) மற்றும் ஸ்ரீ இந்ரசார மாவத்தை ; கிழக்கிற்கு : ஸ்ரீ இந்ரசார மாவத்தை மற்றும் இங்கமைந்த லொட் 4பி ; தெற்கிற்கு : இங்கமைந்த லொட் 4பி மற்றும் இல. 1144 எனும் வரைபடத்தின் அதே காணியின் லொட்கள் 7 மற்றும் 16 (வீதி) ; மற்றும் மேற்கிற்கு : இல. 1144 எனும் வரைபடத்தின் அதே காணியின் லொட்கள் 7 மற்றும் 16 (வீதி). இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பன்னிரண்டு சதம் இரண்டு ஐந்து பேர்ச்சல்கள் (0ஏ. 0றா. 12.25பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன் கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் சகல வீதி உரிமைகள், ஏனைய செளகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் கூறப்பட்ட இல. 1242 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக பாணந்துறை காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் எப்486/ 171 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

வழி மீது பிரவேசிக்கும் மற்றும் மார்க்க உரிமைகளுடன் கூடியது.-

உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஜி. அபேபிட்டிய என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1978, செத்தெம்பர் 23 மற்றும் 29 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட இல. 1144 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 16 (15 அடிகள் அகல வீதி).

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

7-222/1

சம்பத் வங்கி பீஎல்ஃ

(முன்னர் சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டின் 1 ஆம் இலக்க மற்றும் 2011 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

சொத்துக்கள், நிலமனைகள் ஏலவிற்பனை

கணக்கு இல. : 0040 1000 0942 - மில்லேனியம் டெசுரேட்டிவ் மெட்ரீயல்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிடெட்

2011 ஆம் ஆண்டின் 1 ஆம் இலக்க மற்றும் 2011 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி லிமிடெட் பணிப்பாளர் சபையினால் 2012.03.29 ஆந் திசுதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2012.05.18 ஆந் திசுதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் 2012.05.10 ஆந் திசுதிய “திவயின”, “ஐலண்ட” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான முப்பத்தாறு இலட்சத்து பதினெட்டாயிரத்து முந்நூற்றிரு பத்தெட்டு ரூபா இரண்டு சதம் (ரூ. 36,18,328.02) 2012, மாச்ச 6 ஆந் திசுதி முதல் அறவிடப்படவேண்டிய மொத்த தொகையைச் செலுத்தித்தீர்க்கும் திசுதிவரை முப்பத்துநான்கு இலட்சத்து அறுபத்தோராயிரத்து எண்ணூற்றுத்தொண்ணூற்றொரு ரூபா நாற்பத்தொன்பது சதம் (ரூ. 34,61,891.49) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினாறு வீதம் (16%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன் விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக்கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் பீ. கே. ஈ. சேனாபதி மூலமாக 2012.08.03 ஆந் திசுதி மு. ப. 10.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் அறியத் தருகின்றோம்.

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோரலேயின் பல்வேபத்துவின் கோட்டை, ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள் நுகேகொடை நாவல வீதியில் அமைந்த “சஜுகாஹாஓவிட்ட மற்றும் நெலிதொட்டுவே ஓவிட்ட” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஜி. சந்திரசேன என்பவரால் தயாரிக்

சுற்றுலா, பெரும்புலி 6 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2001/118 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கிற்கு : உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ரீ. எஸ். ஈ. விஜேசூரிய என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1994, மாச்சு 26 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1048 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 2 ; கிழக்கிற்கு : வீதி (30 அடிகள் அகலம்) ; தெற்கிற்கு : 10 அடிகள் அகல வீதி (உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ரீ. எஸ். ஈ. விஜேசூரிய என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1984, ஏப்பிறல் 14 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1058 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 1E) மற்றும் ; மேற்கிற்கு : கூறப்பட்ட இல. 1058 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 1C ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பன்னிரண்டு தசம் ஐந்து பேர்ச்சுசல்கள் (0ஏ. 0றா. 12.5பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் சகல வீதி உரிமைகள் ஏனைய செளகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள், மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் கூறப்பட்ட இல. 2001/118 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

கூறப்பட்ட லொட் 1 கீழே விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்:-

மேற்கூறப்பட்ட நுகேசொடை நாவல வீதியில் அமைந்த “கஜுகாஹா ஓவிட்ட மற்றும் நெலிதொட்டுவே ஓவிட்ட” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ரீ. எஸ். ஈ. விஜேசூரிய என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1984, ஏப்பிறல் 14 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1058 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1D எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின்

எல்லைகளாவன வடக்கிற்கு : உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ரீ. எஸ். ஈ. விஜேசூரிய என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 1048 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 2 ; கிழக்கிற்கு : ஜே. டி. டி சில்வா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 1618 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 5A2 ; தெற்கிற்கு : அதே காணியின் லொட் 1E மற்றும் ; மேற்கிற்கு : அதே காணியின் லொட் 1C ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பன்னிரண்டு தசம் ஐந்து பேர்ச்சுசல்கள் (0ஏ. 0றா. 12.5பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் சகல வீதி உரிமைகள் ஏனைய செளகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள், மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் கூறப்பட்ட இல. 1058 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக தெல்கந்தை காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/ பக்கம் M/ 3302/ 30 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

கூறப்பட்ட இல. 1618 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 5A2 உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஆர். சீ. திஸாநாயக்க என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1955, ஓசுத்து 19 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1635 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 25 மற்றும் கூறப்பட்ட இல. 1058 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 1E இன் ஊடாகவும் அதன் மீதும் மற்றும் பிரவேசிப்பதற்கான மார்க்க உரிமைகளுடனானது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

சுமபனிச் செயலாளர்.

වර්තමානි වෙළුම් සම්පත්තමාන මුக்கිය අறிවිත්තල්

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி சாதாரணமாக வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படும். வெள்ளிக்கிழமை அரசாங்க விடுமுறை நாளாக இருப்பின் அதற்கு முந்திய வேலை நாளில் வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். வர்த்தமானிக்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நாளும் அந்த வாரத்தில் ஏற்படும் அரசாங்க விடுமுறை நாட்களைப் பொறுத்து மாற்றப்படும்.

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி பிரசுரமாகும் திகதிகளும் அவ்வவ் வர்த்தமானிகளுக்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நாளும், நேரமும் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ளன. கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நேரங்களுக்குப் பிந்திக் கிடைக்கும் அறிவித்தல்கள் எல்லாம் பிரசுரிக்கப்படமாட்டா. இனி வரப்போகும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்க விரும்பின் அதற்குரிய மாற்றங்கள் செய்து திருப்பி அனுப்புதற் பொருட்டு விலாசதாரனுக்கு தபால் மூலம் அனுப்பி வைக்கப்படும். இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்ட திகதிகளிலே அறிவித்தல்களைப் பிரசுரிக்க விரும்புவோர் அறிவித்தல்கள் தபால் மூலம் அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களத்துக்கு வந்துசேரப் போதிய அவகாசம் கொடுப்பது எல்லோருடைய நன்மைக்கும் உகந்ததாய் இருக்கும்.

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானிக்குரிய சந்தாப் பணங்கள் யாவும் அரசாங்க பிரசுராலய அதிபர், இல. 132, மாயா அவெனியு, கிருளப்பனை, கொழும்பு 5 என்ற விலாசத்துக்கு நேரடியாகச் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும். அரசாங்க அழுத்தகர் வர்த்தமானிக்குரிய சந்தாப் பணங்கள் எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளமாட்டார்.

முக்கிய கவனிப்பு. - இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி விளம்பரங்களுக்கான பணங்கள் யாவும் அரசாங்க அழுத்தகரினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் என்பதையும், அரசாங்க பிரசுராலய அதிபரால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது என்பதையும் கவனத்திற் கொள்க.

அட்டவணை - 2012

மாதம்	வெளியீடு நாள்	அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் கடைசித் திகதியும் நேரமும்
யூலை	வெள்ளி 06.07.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 22.06.2012
	வெள்ளி 13.07.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 29.06.2012
	வெள்ளி 20.07.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 06.07.2012
	வெள்ளி 27.07.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 13.07.2012
ஓகத்து	வெள்ளி 03.08.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 20.07.2012
	வெள்ளி 10.08.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 27.07.2012
	வெள்ளி 17.08.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 03.08.2012
	வெள்ளி 24.08.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 10.08.2012
	வியாழன் 30.08.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 17.08.2012
செத்தெம்பர்	வெள்ளி 07.09.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 24.08.2012
	வெள்ளி 14.09.2012	நண்பகல் 12 வியாழன் 30.08.2012
	வெள்ளி 21.09.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 07.09.2012
	வெள்ளி 28.09.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 14.09.2012

பி. கே. எஸ். ரவீந்திர,
 அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
 கொழும்பு 8,
 2012 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 23 ஆந் திகதி.